11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.09.2018 18:34:18

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.09.2018 00:00:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298958/answer/299020




oOptiit meHb. B Bameii cutyauuu Hafo pa3dupaThesi 094HO. ECiu ToKanbHBIM PElUANB, BO3MOKHO
IIpOBeJleHUe JIy4eBOU Tepalluy, OHa JaeT 0YeHb XOpolIue pe3ynbTaTel. C yBaxkeHUEM.



